

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

1992 ГОД

№ 131 [728]

ВТОРНИК,

3

НОЯБРЯ

Цена 15 коп.

ПРИАНГАРЬЕ

◆ КРУПНЫМ ПЛАНОМ



ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ УЧИЛИЩА СВЯЗИ В ГОРОДЕ ЗАПОРОЖЬЕ ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА РОМАНУК ПРИЕХАЛА РАБОТАТЬ В КОДИНСК ТЕЛЕГРАФИСТОМ, УЖЕ ОКОЛО ДЕСЯТИ ЛЕТ ОНА ТРУДИТСЯ В РУС И ВЫПОЛНЯЕТ СВОИ ОБЯЗАННОСТИ ХОРОШО.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

◆ ВОЗРОЖДЕНИЕ

ДВОРЕЦКИЙ ЛЕСПРОМХОЗ ОБЕЩАЕТ БЫТЬ ПЕРСПЕКТИВНЫМ

Наконец-то мы можем гордиться тем, что в Дворецком ЛПХ не слово «было», а слово «есть». В Болтурино чуть меньше года существует межрайонное предприятие с таким наименованием.

Некоторые анкетные данные. Имя — Дворецкий ЛПХ, рождение — ноябрь 1991 года, родители (соучре-

титы) — АО «Муралеси», токва, бульдозер, челюстные вороты, районная администрация и физические работники ЛПХ. Дополнительные сведения: уставный фонд 20 миллионов. На свою часть «Муралеси» поставляет технику. За небольшой срок уже немало техники прибыло в леспромхоз.

Сейчас работают три лесовоза, бензиновоз, вах-

итория — АО «Муралеси», токва, бульдозер, челюстные вороты, районная администрация и физические работники ЛПХ. Дополнительные сведения: уставный фонд 20 миллионов. На свою часть «Муралеси» поставляет технику. За

небольшой срок уже немало техники прибыло в леспромхоз.

Сейчас в ЛПХ около 70 человек. В основном все

приходят из К-100. Как и директор леспромхоза Владимир Евгеньевич Нелюбов, экономист Андрей Юрьевич Бобайкин и др.

Предприятие только встает на ноги, заключаются договоры с некоторыми организациями на самовывоз древесины. Обещают быть перспективными отношениями с Братским алюминиевым заводом.

Темы работ молодой коллектива должны наращиваться. Планируемый объем заготовок на ноябрь — 5 тысяч кубометров, на декабрь уже — 10 тысяч.

Наш. корр.

◆ СЛУЖБА 01

ХАЛАТНОСТЬ ОБОРАЧИВАЕТСЯ БЕДОЙ

Возможно, что примелькались заметки о возникновении пожаров в районах и нарушениях гражданами и руководителями правил пожарной безопасности, но, увы, передко все наши требования игнорируются и беда наказывает за халатность.

Производственные отходы часто просто складываются или, убираться от торговых предприятий в специально отведенных местах. Но администрации многих магазинов не стремится выполнить наши предписания, хотя и не разъясняется, что магазины закрываются работниками госпожнадзора. Строительные запрещено складывать хлам в черте населенных пунктов, а это многими также не выполняется. У МАГАЗИНА № 19 постоянно можно видеть горы отходов производств и сгораемых товаров, а вечерами здесь сжигается хлам. Так, 25. 10. 92 г. у магазина в котловане был разведен костер и дети устроили игры с фейерверками, в результате чего произошел пожар на рампе у магазина № 19. Пожар удалось ликвидировать в начальной стадии, но горы были повреждены оконные и дверные блоки, и в складе загорелась продукция. И если бы этот пожар возник в ночное время, то был бы обнаружен поздно (что происходит передко) и горение распространялось бы внутри магазина, а вот тогда его потушить бы не удалось, так как на вооружении работников нашей пожарной части нет специальных приборов, предназначенных для работы в задымленной зоне. И универсал постигла бы участь магазинов «Узбекистана» и «Хотиня».

При сообщении о данном пожаре одному из звонивших ответили, что пожарных машин нет (благо они вовремя вернулись), и это, увы, у нас бывает. Из-за низкой зарплатной платы в подразделении большой некомплект (оклад 2000 руб.). Из трех водителей по штату имеется один, и когда выезжает машина на пожар в п. Временном, пневматическую базу или соседние населенные пункты город остается без охраны. Мы неоднократно обращались в различные инстанции с просьбами оказать материальную помощь, но, к сожалению, нас никто не слышит (разово помогли АО «АСТРИЯ» и трест «Кодинскгорстрой»), у министерства нет де-

ней, а районная администрация выделила всего по 1000 руб. на работающего, и это, конечно, проблема не решено. И если в начале года заявляли о забастовке, то теперь и без забастовки скоро могут пожары будет некому. И поэтому, если вам приложите ответят, что выехать некому, то это так и есть, и мы вам помочь не сможем.

В связи с низким жизненным уровнем населения города стремится решить вопросы питания своим силам — у домов на деревянной застройке (ул. Маяковского и Гидростроителей) строят теплицы. Но если ранее строили их только с одной стороны, то теперь начинают выстраивать их кругом домов без соблюдения разрывов. А хлезев по ул. Маяковского 9-9 это показалось мало и они возвели бревенчатое строение для содержания домашних животных. Заинтересованные службы не замечают, что оно портит архитектурный вид. Я же хочу предупредить жильцов, что ведь эта строения очень мешают нам тушить возникающие пожары, а их в домах деревянной застройки уже произошло немало, благо, что их еще пока удавалось потушить в начальной стадии. И прибыв на возможный пожар с южной стороны, мы, как правило, подъезжаем к жильцам, и поэтому тушили успешнее не будет и ваш дом может постичь участия здания Кежемского РОВД.

С прекращением существования среды магазинов стали самостоятельными и теперь ими складские помещения, при завозе товаров допускают перегруз помещений, эти показали последние проверки отдельных торговых точек. Хочу предупредить, что если эти проблемы не будут решены, придется закрывать объекты, а это никому не придет в голову.

28. 10. 92 г. по пер. Березовый, 14 соседи замечали дым. Когда забежали в квартиру, то нашли двух детей 2,6 и 3,9 года, которые задыхнулись в дыму от тлеющего матраса. Дети были оставлены без присмотра, и тут только матрас, ничего больше не спорило, а ребятишкам не стало.

В. САМОЙЛЕНКО,
зам. начальника ПСО-15 Кежемского района

◆ СЛУЖБА 01

Критические дни ноября

- 2, понедельник — с 18 до 22.
- 3, воскресенье — с 6 до 10.
- 17, вторник — с 12 до 14.
- 17, вторник — с 11 до 14.
- 27, пятница — с 17 до 20.
- 29, воскресенье — с 15 до 17.

„Советское
Приангарье“ —

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА ГОД
156 РУБЛЕЙ, НА ПОЛГОДА — 78 РУБЛЕЙ
НА ТРИ МЕСЯЦА — 39 РУБЛЕЙ
БЕЗ УЧЕТА ЗАТРАТ НА ДОСТАВКУ

это то, что
вам нужно!

♦ ВОЗВРАЩАЯСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ

Есть еще доброта...

Дорогая редакция. Хочу через газету выразить большую благодарность всем людям, которые откликнулись на нашу боль, нашу беду. В вашей газете была опубликована заметка «Помогите Оксане». И люди откликнулись, помогли. Большое спасибо всем, кто помог Оксане выжить в это трудное время. Я увезла Оксану в Красноярск. Дочка была в тяжелом состоянии: шансов на спасение было мало, но врачи самоотверженно боролись за ее жизнь. Там она была сделана уникальная операция (уже четвертая) кандидатом наук Народовым Андреем Аркадьевичем. Операция прошла успешно, без осложнений. Оксана спасена.

Сейчас Оксана поправляется. Скорее будет дома. Память и рассудок вернулись к ней. Сейчас она еще очень слаба, но со временем выздоравливает и будет ходить. Спасибо врачам за их самоотверженный труд и золотые руки. Спасибо за то, что есть еще доброта, что люди еще могут воспринимать чужую боль, как свою, и в трудную минуту могут прийти на помощь.

С уважением
Таширева Любовь Ефимовна.

с. Кежма.

От редакции. Мы рады, когда наши материалы находят живой отклик в сердцах людей. И вот вам еще один свежий пример: на следующий день после выхода в «Слъ» публикации «благодарность Родины, или Кто поможет Воронежевым?» в редакцию позвонил мужчина и попросил нас сообщить семье Вороневых, что он приглашает их пожить в его трехкомнатной квартире до получения жилья.

♦ ТРЕБУЕТ РЕШЕНИЯ

Когда начал прошлого года решался вопрос о передаче на баланс Кодинскому горисполку коммунистического здания, объектов соцкультбыта, объектов инженерного обеспечения, сетей и коммуникаций, в актах передачи были приложены протоколы №№ 1 и 2, в которых указывались виды работ и наименование сооружений, которые должны были выполнить и сдать эксплуатационникам трест (ныне ПСЭО) «Богучангэстрой» и Дирекция строящейся БоГЭС. Кроме исполнителей были определены источники финансирования и сроки исполнения.

В частности, здесь упоминались работы по замене цепи аутакома гусеницы КОС-17; замены с по-вышением надежности работы главного канализационного коллектора, требующие выполнения всех результатов эксплуатации в 1990 году и т. д. и т. п. Однако ни один из названных в документах пунктов не был выполнен.

На производственном совещании о ходе строительства городского водозабора 26 июня 1992 года были определены новые сроки завершения работ. Все строительно-монтажные работы на площадке городского водозабора треста «Кодинскогэстрой» должны были быть выполнены до 31 июля текущего года. Но уже начальником монтажных работ, а ни один пункт проектирования не выполнен.

Вместо генерального директора ПСЭО «Богучангэстрой» Ю. В. Сахарнова его заместителями, регулирующими строительство, назначены два вице-президента и веторуководитель «Богучангэстремонт» (КОС-17), заявивший, что первое место не в силах выполнить физически, а второе — это дело не их, а служебные эксплуатации. Однако, рой 50 сантиметров. Люди самое главное, категори- почти постоянно находятся

на коллекторе, так как в местах прохода, по три-четыре аварии. Не успевают чинить, а им нужно еще и другие участки обслуживать, следить за оборудованием. Я уже говорю о том, в первую очередь, не так давно случился пожар на трассе, то вытигали оттуда двух дохлых кошек. Кто-то же бросил их туда! По словам работников жилищно-коммунального хозяйства, попадались им в канализации и другие крупные предметы. Бросают в унитаз майки, кальсоны, куртки.

Не случайно было принято решение построить коллектор из стальных труб. Весь он, от лыжной базы до Сыромоловского ручья, т. е. до КОС-17, имеет протяженность восеми километров, речь идет лишь о его двух километрах. «Сантехмонтаж» взялся за это дело, но так до конца и не досдел. По некоторым данным, в последнее время здесь работали лишь два человека этой организации. Поэтому, видимо, еще долгое придется ждать сдачи в эксплуатацию этого объекта особой важности.

Из-за того, что коллектор не строится, вриор начальник ПТО ПКРЭЗ, главного инженера Н. И. Барданов, — город наверняка может остаться без канализации. Или все нечистоты будут литься под ноги прохожих, что, конечно же, не лучше. Однако те, кто подписывал протокол № 1 и № 2 при передаче нашего хозяйства вные воды вырвались наружу, на улицы города. Гидро-стационары, судя по всему, ботники коммунального хозяйства принимают меры по Может, потому, что устричные аварии, но их новые руководители ели и сил явно недостаточно, а ПСЭО «Богучангэстрай», предприятия Кодинска, в ГЭС живут во временному тяжким, помочь не торопятся.

Постскриптум. То, что можно было предвидеть и что тревожились руководители ПКРЭЗ, случилось в ночь с 28 на 29 октября. произошла разгерметизация левого коллектора и сточная вода вырвалась наружу, на улицы города. Гидро-стационары, судя по всему, ботники коммунального хозяйства принимают меры по Может, потому, что устричные аварии, но их новые руководители ели и сил явно недостаточно, а ПСЭО «Богучангэстрай», предприятия Кодинска, в ГЭС живут во временному тяжким, помочь не торопятся.

В. ЗЫКОВ.



Уже по двадцать лет работают в Болтуринской столовой (от горотдела К-100) заедающая Валентина Александровна Привалихина, повар Лидия Изосимова Турсуббаева, а также Валентина Андреевна Сидорова (она на снимке справа).

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

♦ ПИСЬМО ЗАДЕРЖАЛОСЬ, НО...

ВСТРЕЧАЙТЕСЬ ЧАЩЕ

В Заледневском сельском клубе прошел праздник, посвященный Дню пожилого человека.

Сразу в фойе гостей встречали ведущие в русских нарядах. В зале были накрыты столы для чаепития. Не все смогли прийти на этот вечер, но настроение не было испорчено, обстановка праздничная, была постоянная атмосфера.

Поздравления, сказали и конкурсы, конкурсы — песни и пляски. Под дверьми звенели частушки смешные и забавные. Многие были спеты старинных песен.

Помолодели лица дам и кавалеров, изменилась осанка. Степета усталость с наструженных плеч. Язык не поворачивался назвать гостей бабушками и дедушками.

Весь вечер звучали пожелания собираться чаще. Да вот беда: инструмент в клубе стар, аккомпанемента постоянного нет. Оклады-то в культуре низкие. А, значит, к до следующего 1 октября, дорогие наши пожилые люди. Если жалюзии через год будет больше, выйду — первая. Этим не был комом.

Внешт. корр.

СПОРТ

ШАХМАТНЫЙ СЕЗОН СТАРТОВАЛ

25 октября шахматисты Кодинска провели блиц-турнир в честь открытия сибирского осенне-зимнего сезона.

Практически все сильнейшие вышли на старт. За него участники изрядно скучились по любому игровому, и председателям профсоюзов. В прошлом году вдохновением. На старте не состоялось — не было достаточного количества команд. И главная причина очень проста: в подразделениях никто не проводит хотя бы формирования команд. И любители шахмат есть, и пограть они хотят, а вот организовать им некому. Как тут не вспомнить «проклятые годы застоя», когда некоторые команды из-за чего-то своего коллектива, и приходили «плохие».

Тем временем пятикратный чемпион города Б. Абиддеркиев 10 побед подряд и за две тура до финиша завоевал первое место. В самом последнем туре А. Читтерса, игравшего очень акустично, давая с лидером ничью и обеспечивая себе второе место, заметил, что у него не было времени. Все призеры награждены заслугами и поощрениями. Д. Жанчиков, зам. гл. судьи.

Подписано — и с плеч долой

Бороненков-то дал добро —

случайно и людям на работе подпись его стоит в конце не держатся). Рядом с коллектором стоят гаражи, и здесь еще подпирают на него сверху грунт. Это грохот разрывом труб.

Не случайно было принято решение построить коллектор из стальных труб. Весь он, от лыжной базы до Сыромоловского ручья, т. е. до КОС-17, имеет протяженность восеми километров, речь идет лишь о его двух километрах.

«Сантехмонтаж» взялся за это дело, но так до конца и не досдел. По некоторым данным, в последнее время здесь работали лишь два человека этой организации.

Поэтому, видимо, еще долгое придется ждать сдачи в эксплуатацию этого объекта особой важности.

Из-за того, что коллектор не строится, вриор начальник ПТО ПКРЭЗ, главного инженера Н. И. Барданов, — город

наверняка может остаться без канализации. Или все

нечистоты будут литься под ноги прохожих, что, конечно же, не лучше.

Однако, и в этом случае, если

все же не получится, то

все же придется ждать, пока

будут построены коллекторы

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

генеральному директору ПСЭО «Богучангстрой» Ю. В. САХАРНОВУ от работника треста «Кодинскпромстрой», депутата горсовета В. В. РУДАКОВА.

Этого открытого письма могло и не быть, если бы вы, Юрий Викторович, не ответы в трех обычных письмах.

У меня лично и у части работников стройки возникло большое количество вопросов в связи с тем, что наша «война» опустилась завеса секретности: оклады работников? Секретны.

Прошу через газету ответить на следующие вопросы:

1. Когда и кому Вам дармированы права собственности на нашу «войну» опустилась завеса секретности: оклады работников?
2. Каким процентом прибыли отчисляется в ПСЭО?
3. Кто Вам дал право заключать контракты со своим ближайшим окружением?
4. Кто Вам дал право в 1991 году нарушать жилищный кодекс и продолжать его нарушать в 1992 году?
5. Кто в ПСЭО «Богучангстрой» представляет совет трудового коллектива?
6. Возможно ли, что решения СТК ПСЭО правомочны, если отсутствуют члены СТК одного из трестов?

НЕСМОТРЯ НА ТЕНДЕНЦИОЗНОСТЬ И АМБИЦИОЗНОСТЬ...

Письмо депутата В. В. РУДАКОВА редакции газеты направила первому руководителю ПСЭО «Богучангстрой». В ответе, полученном на дниах, говорится:

«В. В. Рудаков слегка «кричит душой», отметив, что первое послание от 10. 07. 92 г. он получил испорченный оттиск в течение недели. И тут же «бомбардировал» меня еще двумя — от 25. 07. 92 г. и 27. 07. 92 года. Посоветовавшись с некоторыми членами совета объединения, я решил дать ему ответ на советские обвинения стройки, т. к. в основном его вопросы сводились к компетенции этого органа и напрямую касались ее решений.

В. В. Рудаков получил от меня официальное приглашение, а к сожалению, по ряду объективных причин (и прежде всего, из-за отсутствия многих членов совета по производственной необходимости) совет не состоялся вовремя; а был перенесен на более поздний срок.

Что касается «завесы секретности», то это консенсус, т. к. все материалы, решения, планы, особенно касающиеся развития социальной сферы стройки, публикуются на страницах «Советского Приангарья», но го-

воря уже о других средствах массовой информации. Телевизоры дают рассмотрим вопросы, поставленные В. В. Рудаковым. Я думаю, не стоит обращать внимание на их тенденциозный характер и амбициозность формулировок (кстати, все три послания, о которых говорилось выше, написаны в том же, если не в хлеще, стиле), но я отвечу только на конкретно поставленные вопросы 1; 3; 6; 8.

2. На основании Устава объединения, утвержденного ПТО «Братскэнергстрой», а также на основании контракта, заключенного между мной и руководством Братскэнергостроя, я имею право заключать контракты со своими подчиненными: заместителями, руководителями подразделений, ведущими специалистами и т. д.

4. На основании Положения о советах предпринятий и типового Положения о совете представителей советов объединения ПСЭО «Богучангстрой» представляют 34 члена. Из них 50% назначаются первым руководителем, а 50% — избраны коллективами подразделений. В совете объединения представлены все подразделения объединения.

5. В типовом Положении о советах предпринятий и в

6. Кто Вам дал право нарушать закон о предприятиях и предпринимательстве?
7. Как Вы вывели особо одаренных детей для отпуска на учебу в Самару?
8. Кто Вам дал право распоряжаться фондом социального развития страны (Вы им распоряжаетесь)?
9. Чем занимается под фондом социального развития, если он направляется в строительство коттеджей, общежитий в Самаре, домов отдыха?
10. Кто Вам дал право подобным образом тратить средства?
11. Какой процент прибыли отчисляется в ПСЭО подразделениям и каким процентом фонда социального развития подразделений может в настоящее время распоряжаться ПСЭО?
12. Где 200 миллионов, что выделены Вами на строительство коттеджей в Калужской области, на строительство общежития в Самаре, на строительство дома отдыха — на счета каких малых предприятий зачислены данные средства?
13. Какие средства выделены Минтопэнерго, а также Вами на социальное развитие г. Кодинска, где люди стоят (работают стройкой) 10-12 лет в очереди на жилье, садик и т. д.?

«СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ» ♦ 3 ♦

Уставе объединения этот вопрос не регламентирован. Решение совета объединения считается правомочным (законным), если оно принято большинством голосов при наличии кворума назначенной и избранной части членов совета отдельно.

7. Вопрос комплектации группы абитуриентов для поступления в Самарский архитектурно-строительный институт решался педагогическими коллегиями (советами) школ города Кодинска. На основании их решения был составлен список абитуриентов, куда дополнительно были включены молодые работники подразделения стройки, выразившие желание получить образование и зарекомендовавшие себя на предприятии с положительной стороны.

Отвечая на последующие вопросы, хочу сразу заявить, что на один вопрос социального развития коллектива не применились много авторitarно или в каком-то «тесном» кругу, как пишет В. В. Рудаков. Программирование жилья в центральной зоне России, и заключительное заседание договора с Самарским архитектурно-строительным институтом, и многое другое, было утверждено в совете объединения 15. 07. 1992 года, где присутствовали представители треста «Кодинскпромстрой» и ПСЭО с активом стройки 22 июля 1992 г., где из 147 участников были и представители треста «Кодинскпромстрой». Имеются протоколы.

9; 11; 12. Строительство коттеджей в центральной зоне России и г. Кодинске осуществляется за счет сметы строительства Богучанской ГЭС в соответствии с Постановлением Минтопэнерго России и никакого отношения к фонду социального развития нет.

Это решение было принято после нашего неоднократного обращения в Минтопэнерго и в правительство России. Дополнительно администрация Моссальского района Калужской области бесплатно выделила нам 700 га земли (при стоимости около 1 млн. руб. но не что не полученные средства в настоящий время не какие счета никаких малых предприятий не предъявлены, кроме АО закрытого типа «Богучанский лес», в котором мы являемся учредителями и которое будет осуществлять строительство в Калужской области. Это решение принято согласно Уставу объединения и решению совета объединения от 15. 07. 1992 года.

На эти же средства будет осуществляться строительство лотного жилья (коттеджей) в г. Кодинске для заслуженных работников, желающих оставаться здесь.

10. Каждому подразделению ПСЭО «Богучангстрой» даны планы по использованию прибыли: фонд накопления и фонд потребления. В соответствии с этими планами они и используют свою долю прибыли.

Более подробно на все поставленные В. В. Рудаковым вопросы вы можете получить ответы, если пригласите нас на заседания совета объединения, куда приглашен и В. В. Рудаков. О дате и времени проведения мы сообщим дополнительно.

Ю. В. САХАРНОВ,
генеральный директор ПСЭО «Богучангстрой».

♦ РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

«ЧП» проспихинского масштаба

Последние два года с. Проспихино не ходят со страниц «Советского Приангарья» — оно первым в районе испытывало на себе последствия выхода К-100. Как в других умирающих поселках зоны затопления возникающие проблемы здесь решаются только на времена, потому что опасность рока возникает вновь.

Проспихино требует от районных властей постоянной заботы и внимания, как тяжелобольного человека, которого уже невозможно вылечить, но уход за которым продолжает ему жизнь.

25 октября в Проспихино вновь возникла ситуация, требующая немедленного вмешательства районной администрации.

26 октября в редакцию пришла О. Л. Марченко и, подобно ничего не объясняющим («я по дороге все расскажу»), попросила кого-нибудь из работников редакции поговорить с делегацией проспихинцев на прием в главе районной администрации. В. Е. Горовскому.

Уже в машине мне рассказали о цели визита — суть в том, что в Проспихино было света (видимо, обрыв на линии), а на дизельной — нет, топливные 100 и небольшими кг. Под угрозой размораживания системы отопления школы и больницы, вот-вот «плобегут» ходильники торгового отдела.

Настроение директора школы Е. Н. Беловой, и, заведующей больницами Т. В. Кладковой, учительницы П. П. Пась, О. Л. Марченко было плохое — селоходит в зиму, в уверенности в благополучном исходе нет. Но селу идут разговоры о том, что дизель и ЛЭП продаются частному лицу, что глава администрации снял с себя ответственность за их содержание и т. д.

— Раньше я знала к кому обращаться, а теперь к кому бежать? — вопрошает Ольга Леонидовна. — Пусть меня объяснят в районной администрации: кто кому что продал и кто за что теперь отвечает?

Горовского на месте не оказалось, делегация отправилась к его заместителю — Я. Г. Кучеруку. Отменены планерка в кабинете, чтобы стали приходить

на приезд главы района, чтобы разобраться в сложившейся ситуации на месте.

На следующий день я позвонила Якову Гордеевичу. Он сказал, что свет в Проспихино погас в шесть вечера в понедельник и заработал дизель. Горо

чечев дал Р. Г. Мухомедянову, а везли его обыкновенными машинами. Аварию на ЛЭПе к этому времени еще не устранили.

Во вторник утром из Кодинска в Проспихино ушел бензовоз с 6,5 тоннами горючего (запас на три дня) — выполнил свое обещание «Киевлеса». Яков Гордеевич попросил меня через газету поблагодарить и. о. директора Петра Константиновича Сизова и зав. гаражом Николая Аркадьевича Ессеева, которые сработали очень оперативно.

Теперь жизненно необходим резерв горючего на дизеле... — Проспихино есть, а глава администрации сел тов. Костриков должен побеспокоиться, чтобы он всегда был всегда как неприкосненен запас.

Аварию на линии устранили во вторник, хотя искали срывом с воскресенья. Искали в лесу, а он оказался в городе, около кооператива «Кедр». И занималось ликвидацией аварии общество с ограниченной ответственностью «Прогрессив», которым руководит Н. Киселев.

Вот такая история. Как говорится, хорошо что все хорошо кончается. Импульс и руководство района, и администрация села должны сделать соответствующие выводы — зима впереди

МЕНЯЮ четырехкомнатную приватизированную квартиру на втором этаже на две двухкомнатные или на однодневные квартиры. Возможна одна в г. Кодинске, другая за его пределами (Красноярский край, Иркутская область). Обращаться по адресу: г. Кодинск, пр. Л. Комсомольский, 14, кв. 148 (303 дом), после 18 часов.

СНИМУ на год и более двух- или трехкомнатную квартиру (оплата вперед, порядок гарантирован) или куплю подобную квартиру за наличный расчет.

Обращаться ежедневно с 14 часов по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 22 (304); звонить по телефону 2-29-98, с 18 до 21 часов.

СНИМУ на год и более двух- или трехкомнатную квартиру (оплата вперед, порядок гарантирован) или куплю подобную квартиру за наличный расчет.

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру в г. Братске на двухкомнатную в г. Кодинске, или две двухкомнатные квартиры (одна в г. Братске) на трех- и однокомнатную в г. Кодинске. Обращаться по телефону в г. Кодинске: 2-25-22 в любое время.

♦ 3 ноября 1992 года ♦

Справочный отдел**Поздравляем****с Днем рождения Виктора Алексеевича КОНЦЕВОГО!**

Нищему будет путь непогода,
И звезда освещает твой путь.
А года лишь умножат ту мудрость,
Силу свет, что жизни ведут.

Верь, друг, лучшему в жизни, как прежде,
Не напрасны старанья твои.
Человек ведь всегда жил надеждой
И гореньем, и силой любви!

Друзья.

* * *

БЫКОВА Валентина Васильевича от всей души с юбилеем!

Желаем жизни без кручин.
Не волноваться без причин,
Всегда иметь веселый вид,
Не знать совсем, где что болит,
Не знать печали, не стареть,
Задором молодым гореть!
О днях прожитых не тужить,
И столько же еще прожить!

Сын, невестка, внуки.**МПС «Жилстройпроект» ПРИОБРЕТЕТ четырех- или трехкомнатную квартиру или обменяет на автомобиль.****РЕАЛИЗУЕТ:**

лесопилочник хвойных пород;
лебедки ручные грузоподъемностью 2 тн;
таль ручную грузоподъемностью 3 тн.

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ по перевозке леса и гру-
зов.

ПРОДАЕТ часть здания под контору.

За справками обращаться по адресу: ул. Колесниченко, 22 (133-й дом, 5-й этаж), телефон: 2-42-00.

* * *

ОРГАНИЗАЦИЯ КУПИТ в г. Кодинске трех- или четырехкомнатную приватизированную квартиру.

Обращаться по телефону 2-41-31, 2-45-21.

♦ РОДНОЕ МОЕ ПРИАНГАРЬЕ

**ОКТЯБРЬСКИМ ДНЕМ НА РЕКЕ.**

**УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.**

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный секретарь, отдел
писем и общественно-политический отдел — 2-45-21;
социально-экономический отдел, отдел фотоплакатов — 2-28-98.

КЕЖЕМСКАЯ МПМК реализует сухую штукатурку и
цемент.
Обращаться по телефону 2-26-39, комзона, г. Ко-
динск.

* * *

13 ноября в 9 часов в сторожке правления со-
стоится собрание членов гаражного товарищества
«Медведь».
Повестка собрания: 1. Организационные вопросы.
2. Выбор состава правления.
3. Разное.

* * *

Фотосалон, расположенный в г. Кодинске в за-
дании почты, работает с 10 до 12 часов и с 16 до 19
часов в обычные дни и в субботу — с 10 до 14 ча-
сов. Выходной день — воскресенье. Принимаются
срочные заказы. Возможен вызов мастера на дом.

СПЕШИТЕ ПРИОБРЕСТИ!**Издательство «ВИТАЛ».****Местный фольклор.**

Самая дорогая книга в Сибири — одна
тысяча рублей.

Подарочный вариант.

Цветные иллюстрации — произведения ис-
кусства, готовящиеся к отдельной выставке в
Канаде, Германии, северных европейских
странах в честь 1993 года, объявленного
ЮНЕСКО годом малых северных народов.

Высокое качество полиграфии.

Издание на русском и английском (внутри
одной книги) языках.

Прекрасный подарок детям своих сотруд-
ников и зарубежных партнеров.

«СКАЗКИ НАРОДОВ СИБИРИ»

Продажа от 10 до 500 книг оптом пред-
приятиям.

1000 рублей (или 5 долларов США) —
один экземпляр и плюс настенный кален-
дарь на 1993 год с иллюстрациями из книги.

В Кодинск поступает только тысяча эк-
земпляров.

Заказ письменно в произвольной форме
на адрес:

г. Кодинск, ул. Колесниченко, д. 22, кв.

517, филиал издательства «ВИТАЛ».

Указать обратный адрес, телефон пред-
приятия.

**ЖАДАН
Александр Григорьевич**



Полным оптимистических надежд и замыслов в ал-
реле 1986 г. Александр Григорьевич прибыл в Кежем-
ский район и более четырех лет работал председателем
райисполкома. Не всему из задуманного
было суждено осуществиться, но человеческую доб-
роту, порядочность, уравновешенность почувствовал
каждый, кому пришлося общаться с ним. В расцвете
сил безжалостная смерть вырвала его из рядов тех,
кто своим трудом стремился принести общес-
твенное благосостояние. Бывший товарищ, прекрасный
семьянин — таким останется в нашей памяти Александр Григорьевич. Мы разделяем безвременное горе и
выражаем глубокую скорбь семье и близким Жадана
Александра Григорьевича. Долгая ему память.

Районный Совет, администрация Кежемского

района.

* * *

После тяжелой непролongируемой болезни на 43-м
году жизни 30 октября 1992 года скончалась замечательный
человек, труженик Земли Жадан Александр
Григорьевич.

По специальности сельский инженер-механик, рабо-
тая на ответственных постах, он внес свой личный вклад
в развитие сельскохозяйственного производства в от-
дельных регионах Красноярского края. В марте 1986
года был избран председателем Кежемского райиспол-
кома. До 1990 года нес он эту тяжелейшую ношу, по-
доравливая его здоровье. Не для себя, а только для
людей жил и творил он, принимая ответственные ре-
шения в наше трудное время. Известна его роль в при-
своении Кодинску статуса города.

Он страстно хотел жить, многое хотел еще «делать». Но
черная болезнь безжалостно вырвала его из жизни.
Безвременно покинул он нас. Каждый день мы остро
будем ощущать эту тяжелую утрату. Его светлый образ
вечно будет храниться в памяти всех тех, кто знал его,
кто был рядом с ним.

Группа товарищей.

Выражаем глубокое соболезнование Жадану
Тамаре Оскаровне, ее сыновьям Дмитрию и Сергею
по поводу безвременной кончины мужа и от-
ца ЖАДАНА Александра Григорьевича.

Друзья

КОЛЛЕКТИВ КЕЖЕМСКОЙ ЦРБ выражает глубо-
кое соболезнование фельдшеру Жадану Тамаре
Оскаровне по поводу безвременной кончины мужа
ЖАДАНА Александра Григорьевича.

Коллектив учреждения К-100 выражает глубокое
соболезнование родным и близким
ЖАДАНА Александра Григорьевича
по поводу его скоропостижной смерти.

ЗА РЕДАКТОРА В. Г. ЗЫКОВА.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мин-
имум авторов публикемых материалов могут не соот-
впадать с мнением редакции. Ответственность за содер-
жание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Индекс 5236.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 4000.
Заказ № 131.

Кежемская типография уп-
равления печати и инфор-
мации администрации Крас-
ноярского края.
Корректор Н. Полякова.
Метранпак О. Карнаухова.
Литотипы А. Кригер.
Н. Пестрикова.
Печатник Ф. Гусев.